

Из похода вернулись с золотом

На прошлой неделе завершились XVII учебно-тренировочные сборы Ассоциации обороно-спортивных клубов Томской области «Учись побеждать!», в которых приняли участие семь команд из разных уголков области. Асиновский район представляли 14 курсантов ВСК «Десант», а также 6 членов спортивного клуба «Фанат» (с. Новиковка), которые показали достойные результаты в различных видах соревнований. Почти две недели ребята прожили в Калтае в детском лагере «Здоровье», где мерились силами в 14 видах соревнований. Они стреляли, подтя-

гивались, разбирали-собирали и снаряжали магазин автомата, метали ножи, выполняли ряд силовых упражнений, участвовали в кроссе. В рамках учебно-тренировочной программы курсанты оттачивали навыки в спортивном ориентировании, проходили тропу разведчика, устраивали гонки патрулей, защищались от оружия массового поражения, а также сдавали экзамены по истории Отечества. В одиннадцати видах соревнований курсанты ВСК «Десант» стали абсолютными лидерами и золотыми призерами в личном зачете.

Также наши ребята отлично выступили на соревнованиях по армейскому рукопашному бою. 6 асиновских курсантов в возрастной категории от 14 до 17 лет впервые совершили прыжки с парашютом. Кроме того, Александр Сюткин завоевал звание «универсального курсанта» первой степени. После подведения командного зачета места распределились следующим образом: абсолютный лидер ВСК «Десант» (г. Асино), серебро у ОСК «Феникс» (с. Александровское), бронзу завоевал ВК «Русич» (с. Молчаново).

